
Шановні батьки та учні!
Керівництво Управління МВС України на Південній залізниці вкрай занепокоєне кількістю випадків травмування неповнолітніх, що мали місце протягом поточного року на об’єктах залізниці. Так, за 4 місяці 2015 року на території оперативного обслуговування Управління було травмовано 6 неповнолітніх, з яких 4 загинули. З числа вищенаведених випадків травмування дітей на залізниці 4 факти сталися на території Харківської області (з них 3 випадки мали летальні насідки).

14.01.2015 близько 15:10 електровозом по зупиночній платформі Міст Південної залізниці смертельно травмовано неповнолітнього мешканця м. Мерефа, Харківської області, 1999 р.н., який вийшовши на платформу, направляючись до пішохідного переходу, слухав музику у навушниках, та незважаючи на попереджувальні звукові сигнали машиніста, почав переходити колію, під час чого й отримав несумісні з життям механічні ушкодження.

Аналогічними є обставини загибелі 01.03.2015 близько 15:00 на перегоні «Шпаківка–Куряж» Південної залізниці неповнолітнього мешканця смт Солоницівка, Дергачівського району, Харківської області, 1998 р.н.

26.04.2015 близько 17:40 по станції Пісочин Південної залізниці було травмовано малолітнього мешканця смт Пісочин, Харківської області, 2002 р.н., який з друзями катався на велосипеді по зупиночній платформі в безпосередній близькості від краю платформи та не справившись з керуванням потрапив під вантажний потяг, що слідував по першій колії. Від утриманих ушкоджень дитина померла по дорозі до лікарні.

Крім того, 07.02.2015 близько 19:00, під час висадки з електропоїзда по з.п. Ковиловий Південної залізниці було травмовано неповнолітню мешканку смт Коробочкіно, Чугуївського району, Харківської області, 2000 р.н., одяг якої зажало механічними дверима, потяг рушив і дівчину протягнуло декілька метрів по зупиночній платформі по ходу руху. На даний час проводиться досудове розслідування відповідного кримінального провадження, відкритого за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 272 КК України (Порушення правил безпеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою), в ході якого встановлюється причетність локомотивної бригади до травмування неповнолітньої. Після події неповнолітню було доставлено до ЦРЛ м. Чугуєва з діагнозом: забійно-рвана рана правої сідниці.

    Беручи до уваги вищевикладене, просимо Вашого сприяння в організації заходів загальної профілактики зі своїми дітьми, спрямованих на попередження дитячого травматизму на залізниці.

Правила безпеки для пішоходів

Пішоходам дозволяється переходити залізничні колії тільки у встановлених місцях (пішохідні мости, переходи, тунелі, переїзди тощо).

На станціях, де немає мостів і тунелів, громадянам належить переходити залізничні колії у місцях, обладнаних спеціальними настилами, біля яких встановлені покажчики "Перехід через колії".

Перед тим, як увійти в небезпечну зону (ступити на колію), потрібно впевнитись у відсутності потяга (або локомотива, вагона, дрезини тощо).

При наближенні потяга (або локомотива, вагона, дрезини тощо) треба зупинитись поза межами небезпечної зони, пропустити його і, впевнившись у відсутності рухомого складу, що пересувається по сусідніх коліях, почати перехід.

Наближаючись до залізничного переїзду, громадяни повинні уважно стежити за світловою і звуковою сигналізацією, а також положенням шлагбаумів. Переходити колії дозволяється тільки
при відкритому шлагбаумі.

При відсутності шлагбаума (коли переїзд не охороняється) перед переходом колії необхідно впевнитись, що до переїзду не наближається потяг (або локомотив, вагон, дрезина тощо).


Пішоходам забороняється:

Ходити по залізничних коліях.

Переходити і перебігати через залізничні колії перед потягом (або локомотивом, вагоном, дрезиною тощо), що наближається, якщо до нього залишилося менше ніж 400 м.

Переходити колію зразу після проходу потяга (або локомотива, вагона, дрезини тощо), не впевнившись, що по сусідніх коліях не пересувається рухомий склад.

Переходити залізничні переїзди при закритому положенні шлагбаума або при червоному світлі світлофора переїзної сигналізації.

На станціях і перегонах пролізати під вагонами і перелізати через автозчепи для переходу через колію.

Проходити вздовж залізничної колії ближче п'яти метрів від крайньої рейки.

Проходити по залізничних мостах і тунелях, не обладнаних спеціальними настилами для проходу пішоходів.

Пролізати під закритим шлагбаумом на залізничному переїзді, а також виходити на переїзд, коли шлагбаум починає закриватися.

На електрифікованих лініях підніматися на опори, а також торкатись до металевих проводів заземлення, які ідуть від опори до рейки.

Наближатися до електропроводу, що лежить на землі, ближче ніж на 10 метрів.

Підніматися на дах потягів, локомотивів, вагонів тощо.

Класти на рейки залізничної колії будь-які предмети.

Підходити ближче ніж на 0,5 метра до краю платформи після оголошення про подачу або прибуття потяга до його повної зупинки.

