Тема 4.
Підготовка до розосередження та евакуації
Розосередження і евакуація населення – це один із заходів захисту населення у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу.
Під розосередженням мається на увазі організований вивіз з міст і інших населених пунктів, розміщених в зоні за містом, вільної від праці зміни і службовців, які продовжують роботу у надзвичайних ситуаціях. Евакуація – це організований вивіз або вивід з міст і інших населених пунктів та розміщення у заміській зоні решти населення, а також вивіз населення із зон можливого затоплення, радіоактивного зараження та ін. На відміну від розосереджених, евакуйовані постійно проживають у заміській зоні до особливого розпорядження.
Вивіз населення за межі великих міст у сільські райони дозволяє різко знизити можливі втрати у разі застосування зброї масового ураження по цих містах. Евакуації (розосередження) передує оповіщення населення.

Розосередження і евакуація населення проводиться через збірні евакуаційні пункти. Для них відводяться школи, клуби та інші приміщення. Призначаються для збору, реєстрації і відправки населення, евакуйованого транспортом, на станції, пристані та інші пункти посадки, а евакуйованого в пішому порядку – на вихідні пункти пішохідного руху.

Отримавши розпорядження про проведення розосередження і евакуації, начальник ЦО об’єкту організовує виконання евакуаційних заходів у відповідності з планами ЦО і розпорядженнями старшого начальника.

Розосередження і евакуація робітників, службовців і члені їх сімей організовується і проводиться за виробничим принципом, тобто по лінії об’єктів, а евакуація населення, не зв’язаного з виробництвом, - за територіальним принципом – за місцем проживання через домоуправління і дирекції експлуатації приміщень. Діти переважно евакуюються разом з батьками, але не виключається можливість вивезення їх зі школами і дитячими садками.

Безпосередньо організацією і проведенням евакуаційних заходів займаються начальники і штаби цивільної оборони у містах, районах. Розосередження і евакуацію організовують та проводять після отримання розпорядження про їх проведення. Для проведення розосередження і евакуації використовують всі види громадського транспорту (залізничний, автомобільний, водний), не зайнятого воєнними та невідкладними виробничими перевезеннями, а також транспорт індивідуального користування.

У випадку, якщо робітників і службовців розмістити разом з сім’ями неможливо, членів їх сімей евакуюють окремо в більш віддалені райони за напрямком розосередження і час їх появи на збірний евакуаційний пункт встановлюється окремо.

Прибулих на збірний евакуаційний пункт людей реєструють, групують по вагонах залізничного ешелону або по автомашинах і у призначений час вивозять до пунктів посадки на транспорт.

Отримавши повідомлення про початок розосередження і евакуації, населення повинно підготувати і взяти з собою документи, гроші, необхідні речі і запаси продуктів та з’явитися на збірний евакуаційний пункт в попередньо визначений час.
При евакуації (розосередженні) транспортом загальна вага взятих з собою речей не повинна перевищувати 50 кг на людину. при евакуації пішим порядком кожен евакуйований повинен взяти таку кількість речей і продуктів, яку він зможе ести на собі. При підготовці до евакуації пішим порядком особливо серйозну увагу слід приділити підбору взуття. Необхідно надіти таке взуття, яке при здійсненні маршу не натирало б ноги і відповідало б сезону. При евакуації (розосередженню) транспортом підготовлені речі і продукти можна укладати у валізи, сумки або рюкзаки, а при евакуації пішим порядком їх для зручності перенесення доцільно укласти в рюкзак або в речовий мішок. Оскільки час на підготовку до розосередження (евакуації) може бути досить обмежений, в кожній сім’ї бажано заздалегідь визначити і скласти список речей і продуктів, які потрібно взяти з собою в той чи інший час року. 

Слід взяти найнеобхідніше: засоби індивідуального захисту, індивідуальну аптечку та протихімічний пакет, паспорт, військовий квиток, свідоцтво про шлюб, свідоцтво пр. народження, освіту, трудову книжку або пенсійне посвідчення, продукти харчування на 2-3 доби, одяг, взуття, предмети туалету. 

З продуктів харчування, залежно від індивідуальних потреб членів сім’ї, в тому числі і дітей, найкраще брати з собою консерви, концентрати, копчені вироби, сир, сухарі, печиво, цукор та інші не швидкопсувні продукти, флягу (пляшку) з водою. Бажано також мати складаний ніж, сірники, кишеньковий ліхтар. Особливо вдумливо необхідно підійти до підбору предметів одягу, взуття та білизни. При визначені їх слід виходити з способу евакуації, географічного розташування, часу року. 
Усе зібране скласти у валізу (сумку, рюкзак) і прикріпити ярлик (бирку), на якому написати прізвище, ім’я, по-батькові, кінцевий пункт евакуації. Дітям дошкільного віку пришити ярличок до одягу (під комір, на зворотній бік верхнього одягу). 

В квартирі (будинку), який залишаємо, прибрати в затінене місце легкозаймисті предмети. Перед виходом із квартири виключити всі освітлювальні і нагрівальні прилади, закрутити кран водопровідної і газової мережі, закрити вікна і кватирки, замкнути двері. Ключі здати в житловий орган.

Під час проведення евакуації (розосередження) необхідно чітко виконувати вказівки старших по вагону, по автоколоні, по ешелону, а при пішохідному переміщенні – старших по колоні. Дотримуватись дисципліни, зберігати спокій. Надавати допомогу дітям та особам похилого віку.
