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         Пришкільний мовний табір відпочинку «Summer smiles» з денним перебуванням дітей  функціонував на базі  Сподобівської ЗОШ I–II  ступенів з 29 травня  по 15 червня 2018 року. У таборі відпочивало  11 учнів 5 - 8 класів нашої школи.

Начальником табору була призначена Романова  Катерина Вікторівна,   вихователем працювала  вчитель української мови та літератури Горюн Тетяна Олександрівна.

Завданнями забезпечення повноцінного літнього відпочинку в

пришкільному таборі були:

• створення у дітей гарного емоційного настрою;
• покращення комунікативних навичок вихованців на заняттях з     англійської мови;

• вміння використовувати іноземну мову в побуті;

• виявлення інтересів, захоплень дітей, розвиток бажання отримати нові

знання, вміння, навички;

• навчання дітей діяти у колективі; 

• привчання до самообслуговування, залучення до трудових справ на

користь і радість оточуючих.
Організація відпочинку передбачала різноманітність вибору заходів,

можливість кожного вихованця задовольнити свої потреби.

Всі види виховної діяльності в таборі здійснювались відповідно до режиму дня. Робота проводилась згідно плану.  

Обов’язковим було дотримання санітарно-гігієнічних вимог: створення порядку і затишку у  приміщеннях, місцях відпочинку. 
   Перший день  розпочався 29 травня  2018 року.  Діти ознайомилися з  режимом роботи та правилами поведінки в таборі. Перший табірний день пройшов під назвою «The Day of Acquaintance». Діти представляли себе іноземною мовою, об’єдналися в два загони, вивчили девіз і речівку табору, створили емблему табору, грали в ігри.

   День другий 30 травня, «The Day of  Inventor ». Школярі з радістю виготовляли поробки з непотрібних речей, представляли їх, малювали плакат, грали в рухливі ігри, переглядали відео.

   Третій день у таборі пройшов під назвою «Sport Day». Діти із задоволенням брали участь у спортивних змаганнях, грали у рухливі ігри, переглядали мультфільм. 

   Четвертий день «Friendship Day». Згідно плану роботи учні брали участь у конкурсі «Я малюю друга», представляли свої роботи, грали у рухливі ігри. 
    День п’ятий «Family Day». Цього дня для дітей був проведений мовний пінг-понг, потім учні створювали проект «Моя родина», переглядали відео.                                            
    День шостий   05 червня пройшов під назвою «The Day of Clever Man».  Діти прийняли участь у вікторині «Найрозумніший», переможці отримали заохочувальні подарунки, грали в настільні ігри. 

   Сьомий день  - «Environment Day». Школярі взяли участь у конкурсі малюнків на асфальті під назвою «Природа і фантазія», потім відбулась екскурсія до місцевої річки, рухливі ігри. 
    День восьмий – «Laughing Day». Учні з задоволенням взяли участь у двох конкурсах – це конкурс мініатюр і конкурс малюнків «Найсмішніше і найнезвичайніше». Потім був перегляд мультфільму на англійській мові. 
     День дев’ятий  – «The Day of Flowers». Учням була представлена мовна гра «Квітковий марафон», потім діти виготовляли квіти з кольорового паперу, представляли їх, грали в рухливі ігри.
   Десятий  день – «The Day of Beauty». В цей день для дітей було проведено профілактичне заняття «Краса і здоров’я», потім відбувся конкурс на кращу зачіску, перегляд відео.
   День одинадцятий  – «The Day of Quests». Цього дня діти взяли участь у мовних квестах, переможці отримали заохочувальні подарунки, грали в рухливі ігри.
   День дванадцятий  – «The Day of Country Studies». В цей день для дітей була проведена вікторина, потім учні зображували прапори двох країн, України і Великобританії, на обличчях один одного, грали в рухливі ігри.
   Тринадцятий  день – «The Day of Excursions».  Згідно плану роботи в цей день відбулась екскурсія по селу, потім були рухливі ігри і перегляд мультфільму.

   День чотирнадцятий  – «The Day of Talents». Цього дня відбулось шоу талантів, був обраний і нагороджений  переможець, після цього рухливі ігри і перегляд відео. І наостанок - традиційне закриття табору з нагородженням найактивніших. 

